

坪山区委统战部传达学习贯彻区委二届二次全会精神

携手共建创新坪山 同心打造未来之城

本报讯（深圳侨报记者 刘雯琪）近日，坪山区委统战部召开专题学习会议，传达学习贯彻区委二届二次全会精神，研究部署全区统战系统和统一战线学习宣传贯彻工作。区委常委、统战部副部长李广明主持会议并讲话。

会议要求，全区统战系统和统一战线要不折不扣学习好、领会好和落实好区委二届二次全会精神，按照区委的部署要求，认真抓好各项工作落实。要迅速学习宣传，强化使命担当。自觉把思想和行动

统一到全会精神上来，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定步伐、奋发作为，为奋力跑好建设创新坪山、打造未来之城“第一程”贡献统战力量。

要发挥统战优势，服务中心大局。立足“坪山所需、统战所能”，进一步凝聚共识、坚定信心，携手共建创新坪山、同心打造未来之城；不断提升多党合作制度效能，抓好政党协商、特约人员、课题调研、对口联系等各项工作，积极引导各民

主党派、党外人士围绕区委中心工作建言献策；大力支持坪山民营经济高质量发展，抓好民营经济统战工作，搭建政企平台；做强做优深港澳青年创新创业平台，吸引更多港澳青年来坪山就业创业。

要狠抓工作落实，努力开创新局。高质量完成岁末年初各项工作任务，以更高标准、更严举措、更快行动推进各项重点工作；提前做好工作谋划，为2022年工作“开好局、起好步”奠定坚实基础。

像亲闺女一样贴心

伍雪珍30年如一日照顾患病公婆

深圳侨报记者 任翠翠

晒太阳、聊家常……在坪山区石井街道田心社区，满头银发的李玉梅和儿媳伍雪珍开心地聊着天。这样暖心的一幕，街坊邻居早已习以为常，每次见到都要夸一句“阿珍，真是个好儿媳！”

伍雪珍与丈夫叶瑞军1991年结婚，30年来一直和公婆居住在一起，悉心照顾公婆生活起居。婆婆双眼失明、行动不便，她寸步不离照顾，甘做婆婆的“双眼”“拐杖”；公公身患疾病，她带着公公四处寻医问药。近日，伍雪珍被评为2021年第二季度“广东好人”，她还被评为“深圳市文明市民”，其家庭先后荣获2019年坪山区十大“最美家庭”、2020年深圳市“最美家庭”荣誉称号。

甘当公公婆婆的“双眼”“拐杖”

人们常说：婆婆和媳妇的关系不好，就像锅和勺，没有不叮叮当当响的。“我觉得只要真心实意待公婆，像亲闺女一样照顾他们，没有处不好的公婆关系。”说起与公婆的相处之道，伍雪珍用淳朴的言语道出了其中“秘诀”。

伍雪珍的婆婆今年95岁高龄，伍雪珍30年如一日悉心照顾婆婆的生活起居。2007年，婆婆不幸中风，丧失了生活自理能力，伍雪珍辞掉工作，全职在家照顾婆婆，甘当婆婆的“拐杖”。每天要给婆婆换尿片、擦药酒、剪指甲，这些事情繁重又琐碎，伍雪珍没有半点怨言，一坚持就是14年，像亲生女儿一样贴心。

伍雪珍的公公叶冠生生前脚患疾病、行走

不便，伍雪珍与丈夫带着他到处寻医问药，每天给公公泡脚、敷药、煲中药，不怕苦、不怕累。

“孩子们比我还会孝敬老人”

30年来，伍雪珍坚持每天早起为公婆做早餐。老人家牙口不好，伍雪珍把食物先用剪刀剪成小块，再剁碎煮给老人吃；担心婆婆没有胃口，伍雪珍还变着花样给婆婆做各种好吃的。伍雪珍尽心尽力赡养公婆，成为老人生活和精神上的坚实后盾。

“孩子们每天下班、周末都会陪爷爷奶奶聊天，逗老人家开心，比我还会孝敬老人。”伍雪珍笑着说。伍雪珍的女儿婚后依然坚持每个周末带着孩子回家陪伴老人；儿子每天晚上还帮爷爷奶奶按摩放松肌肉，给他们讲述工作、生活中的趣事。在伍雪珍的言传身教影响下，她的一双儿女也成为孝老敬亲的好榜样。

社区里的热心大姐

伍雪珍在家里是一位好儿媳，在社区里则是一位热心大姐。作为石井街道田心社区巾帼志愿互助会的一份子，伍雪珍积极参与公益服务，常常跟志愿者一起慰问社区孤寡老人、走访关爱困难家庭、协助社区妇联开展妇女维权、反家暴等各类宣传活动。

“珍姐是我们学习的好榜样，几乎每次公益活动她都参与其中，是大家心中的热心大姐。”说起伍雪珍，认识她的人都竖起了大拇指。

伍雪珍还是社区文艺队骨干，积极参与社区文艺活动，每逢节假日总是积极报名参加社区公益演出活动。她希望用文艺表演为社区居民带来暖心关爱，丰富邻里精神文化生活，拉近彼此距离。

坪山区人民法院

党员干部主动请战冲上防疫一线

本报讯（深圳侨报记者 任翠翠 通讯员 刘斌）近日，坪山区委号召广大党员“到社区小区报到、向社区小区请战”，构筑群防群治严密防线。坪山区人民法院党组第一时间将精神传达给全体党员干警，党员干部纷纷响应，积极报名参与联防联控志愿服务，全力服从区疫情防控指挥部统一调配和安排，随时准备投身到疫情防控各项重点任务中去。

根据“挂街联社”坪环社区的疫情防控实际需求，坪山区人民法院志愿服务党员干警通过电话、微信等方式，主动联系请战，主动认领志愿服务岗位。目前，部分志愿服务党员干警已积极承担社区党组织分配的疫情防控任务，配合社区做好疫情防控工作。积极引导居民有序排队、保持安全距离，耐心解答群众咨询，组织居民提前登记身份信息，有力地协助医护人员顺利开展核酸采样工作，得到了社区群众与检测点医护人员的一致好评。

坑梓街道

开展禁毒游园宣传

本报讯（深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 黄义妹）近日，坑梓街道综合治理办在坑梓街道法制广场开展禁毒游园宣传活动。

活动现场，除展示常规的仿真毒品模型外，禁毒社工和禁毒志愿者还带领现场居民畅玩勇闯毒阵、猜谜语、套毒使者、禁毒万里行、识毒连连看、触毒难忘等趣味禁毒游戏。让居民积极参与其中，开动脑筋，互相讨论，在体验游戏的同时也接受到毒品预防教育，意识到吸食毒品的危害，从而自觉远离毒品。

通过此次游园活动，加深了群众对毒品的认识和了解，增强了大家禁绝毒品的决心，营造了浓厚的禁毒宣传氛围，为创建无毒社会奠定了良好的基础。

深圳市坪山区沙田整村统筹(一期)土地整备利益统筹项目房地产权属核查公示

因实施深圳市坪山区沙田整村统筹(一期)土地整备利益统筹项目的需要，根据相关规定，我公司已对本项目范围内以下房地产权属进行核查，现将核查结果予以公示。

序号	权利人姓名	身份证号码	权利人性质	房地产地址	证书编号	证载建筑面积/m ²	房屋用途	测绘编号	实测总建筑面积/m ²	各权利人所占建筑面积/m ²
1	赖嘉琪	Y07XX31(5)	原籍村民	沙田社区沙田西一巷4号	/	/	住宅	SZ394	214.16	71.39
	赖嘉仪	V07XX68(0)	原籍村民	沙田社区沙田西一巷4号						71.38
	赖嘉敏	Y37XX34(8)	原籍村民	沙田社区沙田西一巷4号						71.39
2	赖玉婷	4403071975XXXX2720	原籍村民	沙田社区沙田西二巷8号	/	/	住宅	SZ395	177.5	88.75
	赖玉婷	4403211970XXXX6621	原籍村民	沙田社区沙田西二巷8号						88.75
3	赖昭中 郑共铃	4405271954XXXX563X 4405271958XXXX5623	非原籍村民	沙田社区联兴路3号	/	/	住宅	SZ325	28.23	28.23
4	赖昭中 郑共铃	4405271954XXXX563X 4405271958XXXX5623	非原籍村民	沙田社区联兴路3号	深房地字第8000006041号	398.51	住宅	SZ324	404.84	404.84

注：1、原籍村民是指原村民、原村民外迁户、原籍华侨及港澳台同胞；2、一层未封闭的檐廊、水泥板雨篷、水泥板飘檐、滴水、女儿墙、二层及以上走廊、阳台、无盖外梯等未计入测绘建筑面积的补偿认定以最终的补偿方案确定。

相关人员如对本公示存有异议，可在本公示发布之日起5日内将意见以书面形式反馈到本公司，本公司将对提出异议的房地产权属进行复核，并将复核结果书面通知提出异议的相关人员。未提出异议或逾期提出异议的，视为对本权属核查结果无异议。

特此公示。

联系人：郭小姐 联系电话：0755-84126855 办公地址：深圳市坪山区沙田社区沙田南路18号

深圳市坑梓沙田股份合作公司

2022年1月12日